
•  Хрватско производство
•  стручно советување
•  бесплатно мерење во вашиот дом
•  бесплатен предлог за идејно решение
• услуга дизајн на ентериер

Море од дизајнерски решенија
за вашиот апартман.

Понудата важи од 02.03.2023 до 29.03.2023 или додека траат залихите.

попусти

-50%до

Осигурајте си

успешна
 туристичка 

сезона!

ЛЕТО француски кревет 
со душек, 160 x 200 см
65.990,00   42.894,00

24x 1.787,00

www.prima-mebel.mk

до 24 рати без камата со кредитните
картички на Халк банка

попуст

-35%



Атрактивни апартмани со многу стил
За безгрижно лето, многу гости и добри критики, успешно 
веќе денес ја кроиме сезоната. Затоа, при опремување на 
станови, стремете се кон најдоброто бидејќи квалитетниот 
мебел е тајната на успешна сезона. Дизајнерите на Прима 
дизајнираа програми за мебел во различни стилови како 
што е медитеранот, да ги опреми сите соби од станот, што го 

олеснува процесот на уредување. Кога ќе поврзете различни 
простории со исти материјали, бои и декори, создавате стилски 
координиран простор. Со сопствен дизајн и производство 
Прима ја разви и услугата на цело внатрешно опремување на 
станови или викендици за сите големини и категории која е 
достапна во сите 7 салони на Прима во Македонија.

кревет х 1кревет х 1
двосед х 1двосед х 1
ормар х 1ормар х 1

предсобје х 1предсобје х 1
кујна х 1кујна х 1

трпезариска маса х 1трпезариска маса х 1столици х 4столици х 4
сет за купатило х 1сет за купатило х 1сет за градина х 1сет за градина х 1

Апартман Апартман 
МедитеранМедитеран

24 рати24 рати
12.44412.444,00,00

ЛИДО двосед
75 x 192 x 120 см
68.320,00

44.408,00
ТОПЕКА клуб маса 
различни бои и димензии
15.180,00

4.420,00

ЈУЛИЈА ормар 
204,5 x 135 x 53 см
65.612,00  42.648,00

ЈУЛИЈА предсобје
состав од сликата (без огледало)

22.981,00

14.938,00

попуст

-35%

попуст

-35%

попуст

-35%
попуст

-35%

веќе од  

24x 1.777,00



МИКОНОС сет за бања
(огледало, умивалник, ормарче 
за умивалник, високо ормарче, 
славина, ЛЕД осветлување)
60.000,00  39.000,00

КОНО столица за градина
80 x 51 x 55 cm
9.550,00

6.685,00

КОНО маса за градина
75 x 80 x 80 cm

19.200,00

13.440,00

ДАВОС маса 
76 x 110(+40) x 110 см

37.274,00   24.228,00

ОЛИВИА столици
95 x 45 x 53,5 см
4.700,00

3.055,00

ЈУЛИЈА модуларна кујна 
состав од сликата, дрвениот дел

18.857,00   51.508,00

попуст

-35%

попуст

-35%

попуст

-30%

попуст

-35%24x 2.146,00

24x 1.009,00

24x 1.625,00



ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ВИНГ бокс кревет*
180 x 200 см
91.800,00    59.670,00

метални 
ногалки

голем избор 
на бои и 
штофови

достапен 
во повеќе 
димензии

попуст

-35%

Достапни бои:

*во цената не е вклучен душекот и клупата

OTO

POHИ бокс спринг кревет

ОТОН бокс спринг кревет

Достапни бои:BИTO бокс кревет
160 x 200 см, душек вклучен 
во цената.
85.250,00   55.413,00

оквирот на 
креветот 
од масивно 
дрво

корпуси фронтови

голем избор 
на рачк и во 

четири завршни 
обработки (инокс, 

хромирани, црни 
и бакарни)

кревет со 
механизам на 
подигање и кутија 
за постелнина

можнос за 
избор на 
декор на 
корпус и 
фронт

со вдлабнатини

МДФ
фронт

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

АМЕЛИА кревет со 
подница со подигање
160 x 200 см
79.644,00  51.769,00

12.257,00
АМЕЛИА ноќно ормарчe 3ф
60,2 x 54,2 x 41,5 см
18.857,00

Премиум

Премиум

Премиум

попуст

-35%

попуст

-35%

24x 2.486,00

24x 2.309,00

24x 2.157,00



попуст

-35%

ЕРИН клупа
48 x 147 x 46  см
34.889,00

22.678,80

опција за ЛЕД 
осветлување на 

узглавјето со сензор

избор на 
висина на 

узглавје - 115 
и 130 см

Достапни бои:

ЕРИН бокс спринг кревет 
без осветлување и клупа,
200 х 160 см
159.436,00   103.633,00

Премиум

попуст

-30% достапен во 
повеќе димензии

простор за 
складирање 
под душекот

џебно јадро со 
висина од 14см

попуст

-35%
PИTА француски кревет
180 x 200 cм
65.700,00  42.705,00

Достапни бои:

Достапни бои:

достапен во 
димензија 
200 х 160 см

5 модели на 
ормари со 
стандардни 
врати

ЈУЛИЈА ноќно ормарче 1ф
52 x 42 x 42 см
5.240,00

3.406,00
ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

17.380,00
ЈУЛИЈА кревет 
211 x 171,2 x 102,5 см
26.738,00

попуст

-35%

24x 4.318,00

24x 1.779,00



Премиум

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

модерни 
заоблени 
метални мат 
рачки

ДАВОС ормар 4Д 3Ф
220,5 x 200 x 60 см 
77.173,00   50.162,00

ДАВОС лебдечки кревет
200 x 180 см со тапацирано узглавје 
и подница со подигање,
77.473,00  58.120,00

ДАВОС ноќно 
ормарче 3Ф,
46,7 х 46 х 49 см
11.317,00

7.356,00

попуст

-35%

Корпус: Фронт:

МДФ
фронт

голем избор 
на лизгачки 

и ормари 
со врати со 

можност 
за избор на 

внатрешност

ЦВИТА ноќно ормарче
102 x 45 x 40,6 см
6.779,00

4.406,00

попуст

-35%

AДEO тоалетна маса
137 x 96 x 47 см
42.010,00

27.307,00

AДEO комода
101,5 x 155,5 x 50 см
23.400,00

15.210,00

попуст

-35%

ЦВИТА кревет
со тапацирано узглавје
160 x 200 см
26.943,00

17.512,00

ЦВИТА ормар
состав од сликата 
(1В+аголен+2В)
73.296,00  47.642,00

AДEO ормар
состав од сликата (корпус и фронт) 
осветлувањето и внатрешните 
додатоци не се вклучени во цената.
311.820,00  202.683,00

24x 8.445,00

24x 2.090,00 24x 2.422,00

24x 1.985,00



ЈУНИОР
програма на
детски соби

• заоблени рабови за 
   поголема сигурност
• дрвени кревети со ширина 
  до 120 см
• можност за купување 
  практични фиоки за 
  постелнина
• модерна боја на корпус и 
  фронт на елементите

НАСКОРО
во понудата

Корпуси:

Фронтови:

Избор на рачки во сите 
осум бои + црна

Рачки:

ВИТАЛИС душек - штеповано плетиво со сребрени нишки. Повеќезонско 
џебно јадро со 256 опруги/м2 со висина од 2,5 см со оплога од ПУ пена - тоа го чини 
постојано тврд душекот каде тие 5 зони на удобност се во склад со деловите на 
телото. Достапни димензии: 80/90 x 190 cм, 80/90/120/140/160/180 x 200 cм
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-50%

џе
бн

о 
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др
о15.561,00

веќе од  

сребрени 
нишки

Ag

ПУ пена антибактериска 
навлака

5 зони на 
удобност

тврдо

H3

носивост на 
душекот

100

џебно 
јадро

висина 
22 см

CM

НОВА ЛУКС ДУШЕК, овозможува избор на тврдина во зависност од желбите. 
Џебното јадро со висина од 17см кое е обложено од двете страни со високоеластична 
пена. Тврдата страна на душекот има слој од кокосови влакна и на телото му дава цврста 
подлога за удобно спиење. Навлаката е изработена од посебни Тенцел влакна која 
има единствена можност за контрола на влагата и природна заштита од разновој на 
бактерии. Достапни димензии: 80/90/140/160/180x200/220 см              
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попуст

-50%22.050,00

веќе од  

патентнавлака 
која се 
пере

30°

висина 
29 см

CM

џебно 
јадро

различни 
тврдини

H3
H4

превртувајте го 
хоризонтално и 

вертикално

кокосови 
влакна

високоеластична 
пена / HR

носивост 
на душекот 

(кг)

29 cм

КВАНТУМ душек, со посебно Quantum Edge Elite џебно јадро од 15см кое е поделено 
во 7 зони на удобност. Од горната страна на јадрото е обложено со 4см високоеластична 
ХР пена и 2см латекс. Од долната страна има облога од 4 см ХР пена. Врвната удобност, 
освен исклучителниот состав на јадрото, ја допринеси и навлаката на душекот во кој 
од горната страна е зашиена 2см Хиперсофт пена за дополнителна мекост. Богатата 
комбинација на квалитетни материјали гарантира квалитетен и здрав одмор. Достапни 
димензии: 90x190см, 80/90/120/140/160/180х200см, 80/90/160/180х210 см.
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29 см

CM

џебно 
јадро

различни 
тврдини

H3
H4

превртувајте го 
хоризонтално и 

вертикално
високоеластична 

пена / HR
антибактериска 

навлака
носивост на 

душекот

100

7 зони на 
удобност

латексвградени 
вентили

29 cм

АДРИА ДУО душек  Одличен душек кој ви овозможува здраво спиење во сите 
положби. Тврдата страна дава цврста потпора на телото дедека меката страна со 
Мемори пена брз и ефикасно ја прилагодува положбата и тежината на лицето кое 
спие. Достапни димензии: 80/90/100/120/140/160/180 x 200 см
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17.415,00

веќе од  

мемори 
пена

висина 
22 см

CM

различни 
тврдини

H3
H4

5 зони на 
удобност

џебно 
јадро ПУ пена

носивост на 
душекот

100

попуст

-40%

попуст

-50%

попуст

-50%



МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Kорпуси и 
декоративни 
плочи

Aкрилен фронт 
во мат и сјај

oтворање на 
елементите 

со tip-on 
механизам

aкрилни 
фронтови во 

мат или сјај 
изведба

Mожност за 
комбинирање 

на елементи 
со потполно 

прилагодување 
во секој простор

ЛИБЕРТА
модуларен регал 
состав од сликата, 270 см
138.850,00    90.253,00

корпус фронт

голем избор 
на елементи

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

ДАВОС претсобје
состав од сликата
52.628,00   34.208,00

можност за 
избор на 
различни 
комбинации 
на бои

ДАВОС модуларен регал 
состав од сликата, 362 см
(во цената не е вклучена 
комодата и клуб масичката), 
84.225,00   54.746,00

Премиум

Премиум

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

КАТАНИА аголна гарнитура,
238 x 252 x 88  см,
лежај за спиење: 218 x 123 см 
157.860,00  102.609,00

Достапни бои: 

попуст

-35% Премиум

врвна удобност на седење и 
спиење од двата слоја на HR 
пена и брановидната опруга

*Декоративните перничиња не се вклучени во цената

главонаслон кој се 
преместува

практична 
кутија за 
постелнина

попуст

-35%

попуст

-35%

24x 2.281,00

24x 1.425,00

24x 3.760,00

ЛИБЕРТА модуларен 
програм претсобје
52.898,00   34.384,00

24x 1.433,00

24x 4.275,00



на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА + 10 години 

гаранција 
на оковот

* aпаратите, мијалникот, цоклето и задната 
лајсна се продаваат посебно

7 различни 
корпуси

14 акрилни 
мат или сјајни 
фронтови

Либерта корпуси

Либерта фронтови - акрил

Либерта фронтови - иверка

МДФ
висок 

сјај

Фронтови без рачки 
(tip-on i С профил)

МДФ
висок 

сјај

+ 10 години 
гаранција 
на оковот * aпаратите, мијалникот, цоклето и задната 

лајсна се продаваат посебно
на дрвениот дел 

на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

успорувачи на 
вратите и фиоките 
за мезшумно 
затворање 
вклучени во цената 
на елементите

Сара корпуси

Сара МДФ фронтови

попуст

-4o%

ТАРИН маса
76 x 180 (+45) x 94 см
плоча: мраморна плоча или 
масивно буково дрво
ногари: матални цевки црно мат
134.860,00   87.659,00

ТАРИН столица 
ногари: метал црна мат
седиште: полиуретанска пена
12.900,00

8.385,00

Премиум ТАРИН фотеља 
ногари: метал црна мат
седиште: полиуретанска пена
16.200,00

10.530,00

Премиум

Премиум

попуст

-4o% 24x 14.649,00
ЛИБЕРТА кујна по 
мерка, 
состав од сликата, 
дрвениот дел* 
585.954,00  351.572,00

24x 9.470,00
CAPA кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
378.811,00  227.287,00

попуст

-35%

24x 3.65200



5.396,00
СКАЛА столица, бука сива/
т. сива, бука бела/розева
8.302,00

15.984,00
АЛДО маса, 120 x 80 x 76 см, 
различни бои  24.591,00

попуст

-35%

ПАБЛО маса
140 x 80 см 
даб шале/бело
17.506,00

11.379,00
ВИТА столица
различни бои
6.695,00

4.352,00

во понудата 
барски и 
полубарски 
столици

достапна и 
во димензија 

160 x 80 x 76 см

попуст

-35%

метални 
ногалки

дрвени 
ногалки

ХРВАТСКО 
ДРВО

АСЕНСИО маса
160 (+40) x 90 x 76 см, масивно 
дрво - изб. даб масло
93.229,00   60.599,00

5.964,00
ТЕНОР столица
избелен даб или избелено масло
9.175,00

11.050,00
ТЕНОР фотеља
даб масло или избелено масло
17.000,00

достапна и во 
димензија 180 

(+50) x 90 см

8.531,00
ТЕНОР барска фотеља
избелен даб или избелено масло
13.125,00

попуст

-35%

210 см

попуст

-35%
ДАВОС маса 
160 (+50) x 90 x76 см 
40.770,00   26.501,00

4.770,00
ДАВОС столица
различни бои
7.338,00

Достапни ногалки на масата

Достапни плочи на масата

24x 2.525,00

24x 1.104,00



работна 
плоча 

вклучена во 
цената

*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

Pасположливи бои 
на корпус

Pасположливи бои 
на фронт

РИТА блок кујна, 
состав од сликата 260 см, 
дрвениот дел*
54.000,00    35.100,00

МДФ
фронт

*во цената не се вклучени апартите и умивалникот 

модерен дизајн 
без рачки

работна плоча 
вклучена во 
цената

Pасположливи бои 
на фронт

Pасположливи бои 
на корпус

УНА модуларна кујна, 
200 x 220 см ,
состав од сликата, 
дрвениот дел*
57.000,00  37.050,00 

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Реа корпуси

Реа фронтови

можност за 
купување 

по елементи

*апаратите и умивалникот не се вклучени во цената, цените се од информативен карактер

PEA модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
155.867,00  101.314,00 

24x 4.221,00

TIP-ON 
отварање

фронтови 
од Иверка 
или МДФ

укопна 
рачка на 
долните 

елементи

попуст

-35%

попуст

-35%

попуст

-35%

24x 1.463,00

24x 1.544,00



корпусифронтови

стаклени 
полициМДФ рачки 

во боја на 
корпусот

ДЕЛТА регал
51 x 180 x 53 см,
86.000,00   60.200,00

со функција 
на пуштање 
во лежај

Достапни бои:

Конструкција од 
масивно дрво и 
метални спојни 
елементи

6 перници

седиште и 
раконаслон 
обложени со 
ПУ пена

2 наслони 
кои се вадат

попуст

-30%

попуст

-30%

ВЕРMOНT аголна 
гарнитура
228 x 164 x 86 см
лежај: 195 x 119 см
42.000,00  29.400

Достапни бои:

ТРОСЕД: 
86 x 224 x 91 см
32.900,  23.030

ДВОСЕД: 
86 x 150 x 91 см
22.800,  15.960

ФОТЕЉА : 
86 x 92 x 91 см

18.300,  12.810

со функција 
на пуштање 
во лежај

попуст

-30%

24x 2.508,00

СОРДОНА П аголна 
гарнитура
327 x 203 x 85 см 
лежај: 316 x 111 см 
85.100,00   59.570,00

24x 2.482,00

24x 1.225,00



РИО регал 204 x 174,5 x 35 см, 
сан ремо/бело, сан ремо/сиво
15.970,00

можност за избор 
од два различни 

фронтови

11.179,00 БАЛИ регал
витрина 138 x 90 x 33 см, комода 50 x 110 x 43,6 см, 
ормарче 110 x 90 x 33 см, полица 17 x 136 x 14 см
 23.133,00

16.193,00
Достапни бои:

попуст

-30%

•  можност за нарачка на лев или десен агол
•  квалитетна модерна ткаенина и фиксен наслон
•  конструкција и ногалки од масивно дрво
•  вградени пневматски подигнувачи и кутија за 

постелнина

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-30%

попуст

-30%

со функција на 
пуштање во 
лежај и кутија 
за постелнина

КАПРУН клуб маса
42,5 x 90 x 55 см
10.336,00

7.235,00

ОРИОН ПРЕМИУМ (Л/Д)                 
аголна гарнитура
265 x 220 x 86 см, лежај: 190 x 120 см, 
различни бои
68.948,00   48.264,00

Достапни бои: 

cо функција на 
извлекување

18.900,00
ВИС лежај со извлекување
204 x 93 x 88/78 см
лежај: 200 x 144 см
27.000,00

декоративни 
перничиња 
вклучени во 
цената

Конструкција 
од масивно 
буково  дрвоДостапни бои: 

попуст

-30% 16.793,00
БРАЧ лежај со извлекување
200 x 89 x 86/78 см, лежај 200 х 140 см 
23.990,00

Достапни бои::

со функција на 
извлекување

попуст

-30%

попуст

-30%

24x 2.011,00



*Душекот не е вклучен во цената

простор за 
постелнини 

под подниците 
со подигање

Достапни бои: 

УМБЕРТО кревет
160 x 200 см
51.294,00    33.341,00

попуст

-35%

61 см
џебно јадро (14 см) 
за врвна удобност

оквирот и конструкцијата 
на креветот се од масивно 
дрво и метални спојни 
елементи

Достапни бои:

ТИНА француски кревет, 
211 x 165 x 128 cм
57.720,00   37.518,00

попуст

-35%

Достапни бои:

попуст

-35%

JAHA француски кревет, 
212 x 180 x 126 см 
58.275,00   37.879,00
212 x 180 x 126 см  
75.480,00   49.062,00

џебно јадро за 
врвна удобност

24x 1.389,00

24x 1.563,00

24x 2.044,00



корпуси/ 
фронтови

КАРЛА кревет
98 x 168 x 214 см
16.842,00

КАРЛА ормар со 
огледало 4Д
220 x 181,6 x 54,5 см
50.716,00

35.501,00

11.789,00

1

2

3

4

1

2

3

КАРЛА
ноќно ормарче 2ф
42,5 x 54 x 44,5 см 
6.742,00

4.719,00

1

2

3

4

3

4

17 елементи во 
програмата

8 модели на ормани со 
стандардни врати и 2 
лизгачки ормани

Расположливи комбинации 
на фронтови и корпуси:

*Душекот и подницата не се вклучени во цената

попуст

-30% 1

3.213,00
ПАОЛА наткасна 2Ф,
41 x 48 x 40 см, 4.590,00  

2
11.602,00
ПАОЛА kревет,
210 x 160 x 93 см, 
16.574,00 

16.066,00

8.950,00

ПАОЛА орман со 
огледало, 135 x 203 x 53 см, 
22.952,00  

ПАОЛА орман,
90 x 203 x 53 см, 11.759,00  

кревет, ормар и ноќно ормарче во ист стил и декор
kлизгачки ормар достапен во 3 ширини
различни комбинации на корпус и фронт

•
• 
•

2.179,00
OCKAР ЛУКС ноќно 
ормарче 1Ф
3.352,00

19.916,00
OCKAР ЛУКС лизгачки 
ормар, 212 x 270 см
30.640,00

5.724,00
OCKAР ЛУКС кревет, 
200 x 160 x 92 см
8.806,00

попуст

-35%

попуст

-30%

4 КАРЛА комода 3ф
79 x 108 x 44,5 см
12.786,00

8.950,00

200 см158 см 270 см Расположливи 
бои на корпус

Расположливи 
бои на фронт



Понудата важи од 02.03.2023 до 29.03.2023 или додека траат залихите. Во сите наведени цени е вклучен акцискиот попуст. Количините се ограничени.
Не е возможно да се кумулираат различни видови на попусти. Не одговараме за евентуални печатни грешки и разлики во бојата. Сите цени се 

изразени во денари и се со пресметан ддв. /За плаќање на рати попустот се намалува во зависност од бројот на ратите и то: 5% за 12 рати, 10% за 24 
рати, 15% за 36 рати и 20% за 48 рати.

Скопје, Ѓорче Петров бр.94А нас.Ѓорче Петров, тел. (02) 203 6999, (02) 203 6900, 071 372 325 / Скопје, Борис Трајковски бр.166 нас. Кисела Вода, тел. (02) 2700 232, 
М: 070 366 348  / Скопје, бул. Македонско Косовска Бригада бр. 75 нас. Чаир, тел.   (02) 2633 396, М: 070 267 742 М: 070 267 801 (инфо за кујни)  /  Куманово, ул. 7 

бр. 16, тел. 031/426-409, М 075/297-321 (комплекс Алфи Техноцентар)/  Прилеп, ул. Сотка Ѓорѓиоски бб (сутерен во катна гаража, Т/Ф : (048) 411 040 / Охрид, ул. 
Железничка бб, Т/Ф : (046) 209 939, М: 071 393 610  /  Битола, ул. Довлеџик бр.230 (спроти црквата Св. Архангел), тел.  047/216-721, М:072/279-930 

www.prima-mebel.mk

попуст

-35%
Ockaр ЛУКС 
ормарче за чевли
143,8 x 50,2 x 34,6 см
различни бои
11.784,00 

7.660,00

Ockaр ЛУКС 
ормарче за чевли
52,2 x 100,2 x 34,6 см
различни бои
8.950,00 

5.818,00
Ockaр ЛУКС 

ормарче за чевли
52,2 x 50,2 x 34,6 см

различни бои
5.879,00 

3.821,00

Ockaр ЛУКС ормарче за чевли
98 x 50,2 x 34,6 см, различни бои

8.715,00 

5.665,00

Ockaр ЛУКС ормарче за чевли
143,8 x 50,2 x 34,6 см, различни бои

9.897,00 

6.433,00

21.947,00
ЛИСА фотеља,
100 x 60 x 45,5 см, 
31.353,00 

Достапни бои: 

LAY-Z вреќа за 
седење

134 х 178 см
8.260,00

11.800,00

LAY-Z перниче
60 х 45 см
1.369,00
1.956,00

LAY-Z 
табуретка 
- различни 
димензии
3.666,00веќе од

попуст на 
COCO maison 
асортиманот

-10 %

Премиум

Достапни бои: 

14.875,00
ЕМЕРСОН фотеља
89 x 64 x 80 см
21.250,00

5.460,00
ЕМЕРСОН 
потпирач за нозе
44 x 60 x 40 см
7.800,00

JULIE вазна
висина 27 см,

1.323,00 
1.470,00

LEO украс 
висина 31 см,

1.699,00 
1.888,00

RANA
перница 30 x 50 см,

1.269,00 1.410,00

OLLY свеќник 
висина 14 см,

914,00 
1.016,00

попуст

-30%

попуст

-30%

попуст

-30%


